

В воскресенье, 27 ноября, в воскресной школе нашего храма состоялся праздничный концерт, посвященный Дню матери. Своих мам и бабушек поздравили ученики воскресной школы, а также учащиеся подготовительного класса православной школы во имя иконы Божией Матери «Скоропослушница». Детки подготовили небольшие инсценировки, замечательные стихи и песни. Много добрых и теплых слов было сказано о роли матери в жизни каждого человека. Праздник завершился чаепитием со сладким угощением".

```
{phocagallery  
view=category|categoryid=142|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0|float=left}
```